

澳門聖公會與銀娛首辦「環山跑」比賽 鼓勵員工多做運動建立健康生活

2014年11月05日 - 為鼓勵員工注重身體健康與作息平衡，聖公會澳門社會服務處聯同銀河娛樂集團（下稱「銀娛」）員工康樂會首次舉辦「環山跑」比賽，除了按時間排名設有個人和混合接力賽的獎項外，更設有最佳服裝獎，最佳啦啦隊獎和多個幸運神秘獎項。銀娛希望透過是次活動，鼓勵員工親近大自然，並透過比賽跟不同部門的同事互動交流，提升團隊精神。

比賽吸引逾二百名員工報名，角逐男、女子組個人賽及男女混合接力賽的獎項，反應十分熱烈。比賽當日，一眾參賽者在松山起跑點精神抖擻地作賽前熱身，務求跑出好成績。比賽開始前，聖公會澳門社會服務處服務總監李國豪先生與銀娛員工康樂會主席賀慧貞女士先進行錦旗頒贈儀式，其後聯同星際酒店營運總裁蘇澤霖先生擔任主禮嘉賓，為環山跑個人賽起跑鳴笛。各個參賽員工全力以赴向終點進發，沿途亦有啦啦隊為跑手加油打氣，並遞上飲料和食物供補充水分和能量，體現團隊精神。個人賽後，則進行緊張刺激的五人男女混合接力賽，銀娛集團董事 - 人力資源及行政呂慧玲女士為接力賽起跑鳴笛，負責最後一棒的員工衝向終點的一刻更是整個比賽的高潮，隊友們的吶喊聲不絕於耳，比賽在掌聲和歡呼聲下結束。

經過一輪激烈的比賽後，隨即進行啦啦隊比賽，由十四名來自「澳門銀河」保安部的「銀河保安」隊憑著活力十足的動作及生動的口號奪得冠軍。至於最佳男、女及團體最佳服裝獎，則分別由高樹友、李月及「Fifty Toes」憑著別出心裁的造型，獲得評判團青睞。

男、女子組個人賽冠軍分別由來自 **UA** 銀河影院的員工秦學亮和華都娛樂場保安部的員工 **Adhikari Shanti Devi** 奪得，而男女混合接力賽則由星際酒店娛樂桌部門組成的「宇宙最強」勇奪第一。為增添比賽氣氛，「環山跑」更設有多名幸運神秘獎項。有員工表示，已報名參加今年十二月舉行的澳門銀河娛樂國際馬拉松，故視此次活動為熱身賽，又指早於月前已開始與同事一起練習，不但強身健體，更增進了彼此的友誼。

- 完 -



銀娛 GEG

圖片說明：



P001：環山跑個人賽起跑一刻，各個參賽員工全力以赴向終點進發。



銀娛 GEG



P002：參賽員工向隊友遞交接力棒，充分體現員工間的團隊精神及默契。



銀娛 GEG



P003：混合接力賽最後一棒跑手衝向終點的一刻，吶喊聲不絕於耳。



P004：一眾銀娛管理層與得獎員工合照，為環山跑活動畫上句號。